
Spoštovani starši, dragi učenci! 

Nelson Mandela je nekoč izrekel: Izobrazba je najmočnejše orožje, ki ga lahko uporabiš, da 

spremeniš svet. 

Res je. Še vedno so šole hrami učenosti, prostori, kjer se uči, vzgaja, kjer se tkejo prijateljske 

vezi, kjer se otroci in mladostniki oblikujejo v samostojne, vedno bolj zrele osebe, kjer 

odraščajo. 

Za našo šolo je 14. maj poseben dan. Praznuje se dan šole, vedno s svečano prireditvijo. Že 

od leta 1984. Vsako leto. 

Z našim praznikom sovpada  še ena pomembna obletnica, 200 let šolstva v Dravogradu. Prvi 

učitelj naj bi bil mežnar Ojc, ki je otrokom podajal osnovno izobrazbo, učil jih je pisati, brati in 

računati. 

Letos bomo praznovanje obeležili drugače. Učenci bodo imeli kulturni dan in doma 

raziskovali zgodovino in zanimivosti svojega kraja in samostojno ustvarjali. 

V tem času bi se na naši šoli odvijale številne dejavnosti, vendar nas je epidemija prikovala v 

svoje domove. A se ne damo. Vemo, da otroci preživljajo težko obdobje, vemo, da bi bili raje 

v družbi svojih sošolcev, prijateljev pa tudi učiteljev kot pa doma. 

Hvaležni smo staršem, ki so delno prevzeli breme izobraževanja in so svojim otrokom v veliko 

pomoč. 

Nekateri naši otroci se v ponedeljek vračajo v šolske klopi, a večina ostaja doma. Še bojo 

posedali za računalniki in samostojno delali. 

Postajajo odgovorne osebe, ki bodo znale ceniti »svobodno« življenje. Pouk preko spleta pač 

ni pravi pouk. Pa četudi potekajo videokonference, srečanja preko snap chata, messengerja 

… 

Zelo drugačen bo zaključek leta za devetošolce, čeprav bodo teden za prvo triado prišli v 

šolo. Že od prvega dne v devetem razredu so razmišljali o zaključku, o valeti … Rojevale so se 

simpatije, pogledi so skrivoma švigali sem ter tja, izbirali so si soplesalke in soplesalce, se 

pogovarjali o tem, kako se bodo uredili, vse leto bili v pričakovanju zadnjega dne na OŠ. 

A žal bodo za valeto prikrajšani. 

Ampak devetošolci, tudi vi ste junaki. Ste skrbni, pridno delate, skrbite za svoje znanje, 

pridobivate učne navade, ki vam bodo še kako prav prišle v srednji šoli. 

Vsem učencem in staršem želimo lep dan, lep zaključek leta in kljub epidemiji nepozabne 

spomine na OŠ. 
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